

中央财政下达实际种粮农民一次性补贴 100 亿元

新华社北京4月17日电 记者17日从财政部了解到,根据党中央、国务院决策部署,统筹考虑农资市场价格走势和农业生产形势,中央财政近日下达资金100亿元,

向实际种粮农民发放一次性补贴,统筹支持春耕生产,进一步调动农民种粮积极性。

此次补贴对象为实际种粮者,包括利用自有承包地种粮的农民,流转土地种粮的大户、家庭农场、农民合作社、农业企业等新型农业经营主体,以及开展粮食耕种收全程社会化服务的个人和组织,确保补贴资金落实到实际种粮的生产者手中。

地区结合有关情况综合确定补贴标准,充分运用现代化信息技术手段,继续采取“一卡(折)通”等方式,及时足额将补贴资金发放到位。

中国红十字会总会等印发意见

推进「博爱家园」建设助力乡村振兴

新华社北京4月17日电 (记者董博婷)记者从中国红十字会总会获悉,中国红十字会总会、农业农村部、国家乡村振兴局17日联合印发《关于进一步推进“博爱家园”建设助力乡村振兴工作的意见》,在农村部署推动红十字“博爱家园”建设,为促进乡村发展、乡村建设、乡村治理作出积极贡献。

意见明确,各級红十字会、农业农村部门、乡村振兴部门要以“服务社区群众、参与社区治理、促进社区发展”为目标,将“博爱家园”建设作为助力乡村振兴工作的一项重要任务抓紧抓好。

意见强调,各級红十字会、农业农村部门、乡村振兴部门要将符合条件的“博爱家园”项目统筹纳入乡村建设项目库,强化政策指导,项目对接;加强博爱家园建设助力乡村振兴绩效考核评估工作;要利用多种渠道广泛宣传红十字会作为群团组织参与乡村振兴工作成效,发挥示范带动作用,全面提升“博爱家园”品牌影响力。

据悉,“博爱家园”是中国红十字会借鉴国际红十字组织“社区为本”理念和模式,在基层开展的惠民项目。该项目以“防灾减灾、产业帮扶、健康促进、精神文明”为主要内容,通过动员各方资源,为乡村援建公共服务设施并提供产业帮扶支持。截至目前,全国红十字系统共募集投入资金12亿元,在31个省份、5506个农村社区实施“博爱家园”项目。

据新华社北京4月17日电 (记者温春华)为打通科普人才职业发展通道,促进我国科普人才成长和科普能力建设,推动全民科学素质提升,中国科协日前印发通知,试点开展在京中央单位自然科学研究系列科普专业职称评审工作。

“当前,科普正从以往简单的科学知识普及,向更加注重培养科学精神、科学思想、科学方法转变,亟需一支愿干科普、会干科普的专业化人才队伍,服务新时代科普工作高质量发展。”中国科普研究所所长、研究员王挺说,设立科普职称,是团结引导科普人才成长的重要手段,也将激发各行各业对科普工作的认同和重视。

根据通知,评审设置自然科学研究系列科普专业正、副高级职称和中级职称,专业方向包括科普研究、科普内容资源创作和传播。面向在京中央和国家机关部委、人民团体所属单位,在京中央企业及其所

属单位,中国科协所属全国学会、协会、研究会,中国科协直属单位专兼职从事科普专业工作的人员开展申报。

从评审标准业绩条件来看,科普研究方向主要对科普研究课题(项目)提出要求;科普内容资源创作和传播方向将科普作品作为主要依据,对编辑科普书籍,创作科普教材教案、视频、剧本、讲解稿,策划科普展览和活动,研发科普展品,运营维护科普信息资源平台等提出要求。

据介绍,自2019年以来,已有北京等10个省份启动科普类职称评审工作。此次中国科协在人社部支持下示范性专设开展科普专业职称评审,有利于进一步壮大科普专业人才队伍、提升科普人才质量。

根据通知,评审设置自然科学研究系列科普专业正、副高级职称和中级职称,专业方向包括科普研究、科普内容资源创作和传播。面向在京中央和国家机关部委、人民团体所属单位,在京中央企业及其所

畅通科普人才发展通道

中国科协试点开展科普职称评审



▲4月17日,一名老师在广西南宁市滨湖路小学为孩子们讲解铜鼓图案。当日,广西南宁市滨湖路小学举行庆祝“三月三”主题教育活动暨2023年青秀区民族团结进步宣传月启动仪式。随着传统节日“壮族三月三”临近,广西各地陆续开展丰富多彩的庆祝活动。

新华社记者 周华 摄

万商云集 凸显信心与期待

新华社记者 丁乐

第133届中国进出口商品交易会(广交会)全面恢复线下展示,迎接八方来客。约3.5万家境内外企业同台,百万件产品亮相,开展前两日起66万人次入馆……

万商云集广交会,凸显对中国经济的信心与期待。从会场中摩肩接踵的客商到数量创新高的参展企业,纷纷积极抢抓中国发展机遇,期待分享中国市场红利,热盼进一步扩大合作。300多场新品首发活动、40多场“贸易之桥”对接会,以及进口商品专场采购会等,让各方更好共享商机。

广交会是一个缩影。一季度中国经济加速回升,是中国经济巨大韧性和潜力的体现。一季度,中国进出口总值9.89万亿元,同比增长4.8%;新增出口订单金额增长500万元;

三、对上海队主教练李春江,自处罚决定之日起5年内中止其教练员注册资格;对江苏队主教练李楠,自处罚决定之日起3年内,中止其教练员注册资格;

四、对江苏肯帝亚篮球俱乐部总经理史琳杰,自处罚决定之日起5年内,限制从事与篮球相关的活动。对上海久事篮球俱乐部总经理蒋育生,自处罚决定之日起3年内,限制从事与篮球相关的活动。

的企业比重连续连续3个月环比提升……外贸大盘稳中向好,中国经济前景光明。在广交会上,“中国制造”为世界人民提供经济实惠的丰富产品,中国超大规模市场则为各国优质产品提供广阔空间,折射出中国经济的蓬勃活力。

广交会是一个平台。在这个平台上,可以看到“中国制造”不断强化创新引领、

新华社记者 丁乐

的企业比重连续连续3个月环比提升……外贸

大盘稳中向好,中国经济前景光明。在广交会上,“中国制造”为世界人民提供经济实惠的丰富产品,中国超大规模市场则为各国优质产品提供广阔空间,折射出中国经济的蓬勃活力。

广交会是一个平台。在这个平台上,可以看到“中国制造”不断强化创新引领、